
Uittreksel NOTULEN VERGADERING BUURTCOMITÉ WIJKLEINBRABANT  9 

MEI 2023 

Aanwezig:  

Ed, Jacqueline. Gerry, Lineke, Maartje, Patricia, Leopold, Jeff, Julia Dabekaussen van 

Welzijn Vught 

Afwezig met kennisgeving: Rob, Jeannette, Monique. 

 

1. Julia is de opvolgster van Frank Mulkens. Julia had een hulpvraag uitgezet bij de website. 

Daar heeft zij geen reactie op gekregen. Dit wordt uitgezocht door Gerry. 

Er staat nog een stukje over Klein Brabant op de website bij “Vught voor elkaar”. Gerry 

kijkt dit na. 

 

2. Toelichting Projectsubsidie  

Op 17 mei a.s. is er overleg met Karin, Anne Marie, Maartje, Jeff, Patricia en Leopold over de 

mogelijkheden van verduurzaming en vergroening van de wijk. Het streven is een concreet 

plan te maken en dat bij de gemeente in te dienen. Julia adviseert het plan eerst naar haar te 

sturen. Zij zet het dan door. 

 

3. Gele bus Welzijn Vught 

Julia zal in het najaar met de gele bus van Welzijn Vught in de wijk komen. 

 

4. Buurtwandeling  

Julia gaat die initiëren. Zij mailt aan Jeff 3 opties voor een datum voor de 

buurtwandeling. Met name de agenda van wethouder Toine van de Ven is druk. 

Jeff gaat de aankondiging van de buurtwandeling in de wijk coördineren: via de Vraag-

maar raak-app, website, Facebook.  

(vragen om punten die aan de orde kunnen komen) 

 

5. Eventueel nieuwe activiteiten (zie agenda) kunnen we over na gaan denken: 

Buurtbingo, Plantjesmarkt met buurtborrel, Pasen, eieren kleurwedstrijd (senioren jury van de 

kinderen), Kerstlunch, Zingen bij de Kerstboom, Kerststallenroute, Garagesale, 

Straatspeeldag, Kunstproject (aparte subsidie.) 

 

6. Draaiboeken/actielijstjes.  

 

Hierover wordt opnieuw gesproken. Dit punt blijft actueel. Lineke biedt aan het draaipunt 

(actielijstje en kostenplaatje) te maken voor de Nieuwjaarsborrel. 



 

7. De evaluatie van de niet-doorgegane lentedag (gepland op 13 mei 2023) wordt uitgesteld 

omdat Jeannette en Monique niet aanwezig zijn. 

 

8. De burendag vindt plaats op 23 september 2023.  

Maartje en Gerry hebben zich bereid verklaard de organisatie op zich te nemen. 

 

9. Rondvraag 

 

Julia krijgt voortaan ook de uitnodigingen en notulen van de wijkvergaderingen. 

 

Maartje wil graag een deelkastje in de wijk van Stichting Wij Omarmen. Zij zal het ergens 

bij haar in de buurt plaatsen, zij is dan ambassadeur. Julia geeft aan dat ze eerst goed moet 

informeren over de functie van ambassadeur. Het buurtcomité is akkoord. 

 Leopold, de penningmeester, geeft aan dat er € 585,- in kas is van de Stichting. De 

opbrengsten van het Klaverblad zijn tot nu toe € 50,- 

 

De volgende  Buurtcomité vergadering is op 22 augustus 2023 om 20.00 uur en zal 

plaatsvinden bij Maartje, Klein Brabant 81. 

 

Patricia, 15 mei 2023 

Secretaris Stichting WijKleinBrabant 

 

 

 

 

 


